

学党史悟思想办实事开新局

我为群众办实事

摸诉求

一线实事件件有落实

曾丽

9月11日,在中原油田供电服务中心内蒙古供电项目部员工驻地,洗澡间安装了4台电热水器,在内蒙古的寒冷季节到来之前,让员工都能洗上热水澡。这是该中心党委完成的一个员工“微心愿”。

今年初以来,为了把实事办到员工心坎儿上,供电服务中心广泛开展基层现场调研,聚焦员工诉求,建立分级分类办实事项目清单,为员工建立完善学习成长平台,改善外部市场环境,解决员工急难愁盼问题,并建立办实事快速反应机制,确保实事落到实处,不断提升员工幸福感。

搭建实用的学习成长平台

“近年来,随着国企改革不断深入,电力服务需求更加多元化、科技化,只有不断提升员工业务能力、综合素质,才能让他们在企业里找到安全感。”该中心党委书记张锐说。

在该中心调研摸查总结的21项问题中,与培训学习相关的问题占比80%。为此,他们本着为员工谋出路、为企业谋发展的思路,汇总出专业技术、公文写作、应急救援等15大类107项培训内容,明确培训时间、教学内容、预期效果,教师配置,配发培训教材和技术资料,同时采取送技术进基层等培训方式,为员工搭建实用的学习成长平台。

截至目前,该中心1562人取得高级工资格证,248人取得技师资格证,260人取得4种以上资格证。专业化队伍的实力随着员工技能水平提升水涨船高,8月份外部市场捷报频传,西北供电项目部、天津供电项目部、西南供电项目部实现新增创收。

外部市场有浓浓的家味儿

在该中心的西北供电项目部和濮东胡状项目部,各有一座健康驿站示范点,里面配备有电子血压仪、心血管功能测试诊断仪、血氧仪、除颤仪等11种仪器,可即时测量健康数据,实现员工健康体检档案网络化管理,确保员工在紧急情况下得到及时有效救护。健康驿站的建立,受到项目部员工一致好评。

圆心愿

“云”上捎去家人问候

李澎 郑波

“这是我毕业后在一线度过的第一个中秋节,少了父母的陪伴有点不习惯。”“本打算中秋节期间倒休的,但我们自主研发的修井液正在现场应用的关键时期,离不开人。”“队伍停等了近两个月,最近好不容易来了工作量,但答应妈妈的旅游没法实现了。”

中秋节前夕,在江汉石油工程页岩气开采技术服务公司党委召开的党务工作例会上,各单位基层党支部书记逐一翻读一线员工撰写的“心愿帖”。

怎样才能在这个特殊的日子里,把实事办到员工心坎儿上去呢?大家展开了热烈的讨论。

“能不能以拍摄视频的方式为一线员工捎去家人的问候?”支部书记郝玉芬的提议得到了大家

解压力

戈壁深处有EAP“心泉”

邵亮

“近期,我在工作和生活中的压力都很大,充满了焦虑情绪。经过这次心理疏导,我感觉自己的压力减轻了许多。”9月10日,咨询师长吁一口气,对塔河炼化EAP心理咨询师说道。近日,塔河炼化组织EAP服务小组开展“EAP定点服务到一线”活动,将“戈壁心泉EAP工作坊”开到基层现场,为一线员工进行心理咨询疏导,送上暖心服务。

为了使服务更具针对性和实效性,EAP服务小组每次活动前,都与基层单位进行信息对接,结合季度员工思想动态调研,对一线员工当前存在



中原油田供电服务中心员工在健康驿站进行身体健康检测。

的支持。

但是,该公司员工来自祖国天南海北,在不到一个星期的时间内完成视频拍摄工作,还要做好“保密”工作,困难可想而知。会后,该公司组织各部门立即对中秋在岗一线人员情况进行了摸查,梳理出四川、湖北等员工家属主要居住地。

“一个支部包干一个地区,时间紧任务重,大家分头行动。”在确定走访地后,该公司党委下发了总动员令,党员干部5天走访各地30余户员工家庭,进行视频摄制。

9月21日晚上,圆月高悬,在连续油管技术服务中心涪陵白涛基地项目部会议室,项目部员工围坐一起话家常、看晚会。“大家安静一下,借此中秋佳节,为感谢每名员工的坚守,公司为大家准备了一份礼物,请大家看大屏幕。”该中心党总支书记彭云的话音刚落,一个个熟悉的身影出现在大

屏幕上。

“老公,中秋快乐!我们在家一切都好,你在外工作一定要注意安全,我跟宝贝在家等着你回来。”JH-CT108队队长彭坤林看着妻子从湖北巴东家里发来的问候,赶紧给她发了信息。

“爸爸、爸爸!老师昨天教了舞蹈,我跳给你看。”储层改造研究所负责人钟涛看着在武汉的女儿隔着屏幕跳舞,嘴角不自觉地上弯。

“儿子,中秋一过就要降温了,多注意身体。我跟你爸挺好的,不要担心。”看着视频中的母亲,JH-CT104队员工丁明跃的泪水溢出了眼眶。

突如其来的惊喜让会议室变得格外温馨。“这个中秋小长假,坚守在外部市场的江汉工人有很多。但无论是在大漠戈壁还是山间丘陵,因为有了这份家的寄托和思念,我们的工作才更有底气,更有劲!”彭云最后总结。